

Показом бессмертной комедии Г. Сундукяна «Хатабала» открывает сезон 1952—53 года Государственный драматический театр имени Г. Сундукяна.

Новая постановка, над которой работает сейчас коллектив театра, — пьеса Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й». Этот спектакль будет показан до конца текущего года.

В репертуаре театра прочное место занимают произведения русской классической драматургии. Постановкой комедии «Горе от ума» А. Грибоедова театр имени Сундукяна продолжает свою традицию сценического воплощения на армянской сцене русской классики.

«Коммунист», Ереван, 30.11.52